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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 20-02-2004 

 
 
Aanwezig : Piet Beers, Alie Mud, Richard van Vals, Oege Bergsma, Marcel van der Vlies,  

  Franke Atsma, Lida Pampiermole 
Afwezig m.k. : Sep Dijkstra, Simon Wielenga 
Locatie  : Emmakade 191, Leeuwarden 
 

OPENING 
Marcel heet ons allen welkom en opent de vergadering om 20.15.  

 

AGENDA 
 Aan de agenda worden toegevoegd bij punt 6: -clubshirts, 

-interne competitie 
 

NOTULEN d.d 12-12-2004 
 Geen opmerkingen. 
 
INGEKOMEN POST  

- Brief Froukje ….. over het wapen van haar man. Haar zoon zou belangstelling hebben en is 
uitgenodigd, maar nog niet gekomen. Het wapen blijft op bureau in de kluis staan voor de duur van 
een jaar. 

- Stichting Horeca Onderwijs. Cursus Sociale Hygiene. 
- Sponsor loterij. Doen we niet aan mee. 
- KNSA-uitnodiging ALV District 1 op wo. 25 feb. te Steenwijk. Marcel, Piet en Alie gaan er heen. 
- BV Sport. Vragenlijst en antwoordenveloppe ivm project SportImpuls 55+. 
- Vrijwilligers Steunpunt. Vragenlijst ivm onderzoek naar betekenis Vrijwilligerssteunpunt 

Leeuwarden voor (vrijwilligers)organisaties in Leeuwarden. 
-  

MEDEDELINGEN  
- 24 februari is er een bijeenkomst van de instructeurs. De intake van nieuwelingen loopt niet. Marcel 

en Piet nemen deze taak weer op zich, samen met 1 instructeur. 
 

ALGEMENE LEDEN VERGADERING  
 
De datum voor de ALV wordt vastgesteld op 15 maart 2004. De uitnodigingen moeten 2 weken van te voren 
worden verstuurd. 
 
Punten die aan de orde moeten komen  zijn:  

- Afscheiding KNSA => bij Mededelingen. Uitleggen wat het inhoud en wat de vragen zijn die er bij 
aan de orde komen (hogte lidmaatschapsgeld, verzekeringen, hoe denken andere verenigingen er 
over etc. 

- Jubilarissen => Johan Zijlstra 25 jaar lid (op zoek naar de matrijs voor medaille) 
- Aftredende bestuursleden: Lida, Alie en Oege, allen herkiesbaar. Tegenkandidaten moeten zich … 

melden 
- Kascommissie: Paul Smit voorzitter 
- Verslag secretaris: Alie 
- Financieel verslag: Piet 
- Interne Competitie en prijsuitreiking 
- Aanmeldingen Hobbybeurs 
- Datums waarop niet geschoten wordt en de eerste en laatste schietavond. 

 
Marcel en Alie maken de agenda 
 

INSTRUCTEURS 
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Dinsdag 24 februari komen de instructeurs bij elkaar in Gorredijk. Piet en Marcel zullen het dan met de 
instructeurs over de procedure voor de “intake” van nieuwelingen hebben. 
 

WVTTK  
Clubshirts: - Het gaat hier om shirts met het embleem van Hertog Hendrik, voor wedstrijdschutters. 
Piet heeft een mogelijke sponsor gevonden. Mochten en meer liefhebbers voor zo’n shirt zijn, dan moet ervoor 
betaald worden. Franke weet misschien wel iemand die geschikt sweaters kan leveren. 
Duiken: - De duikclub stond naast onze stand op de Hobbybeurs. Marcel heeft ze uitgenodigd om een op 
onze club te komen kijken. Dat voorstel viel in goede aarde; ze wilden wel met de hel duikclub (120 man) 
komen. Er is nu een afspraak gemaakt dat ze op 3 maandagavonden na 21.00 uur langskomen: 26 april, 3 mei en 
10 mei. De pistoolbaan gaat dan dicht. De duikclub betaald voor de patronen en de kaarten. 
Als uitwisseling kunnen wij ook met leden naar de duikclub. Kost 20 euro p.p. Plaats: zwembad. Minimale 
deelname 20 personen. Marcel zal het tzt op de flip-over, zodat onze leden zich kunnen opgeven. 
Barbecue: - Piet heeft de Frisian Queen besteld. Tussen 19.00 en 20.00 is het opstappen in Akkrum, om ca. 
23.00 zijn we weer terug. In ieder geval op tijd voor de laatste trein naar Leeuwarden (23.41 en 00.42). 
Pieter Meeter zorgt voor de catering. De koffie en het gebak is gratis. De hoogte van de bijdrage voor de BBQ 
wordt vastgesteld op 7 euro 50 (BBQ kost 18 euro en de boot komt daar nog overheen) 
Honderd meter baan:  Waarschijnlijk gaat de honderd meter baan niet door. Er is gevraagd hoe wij tegenover 
een 50 meter baan staan. Begin maart is de volgende vergadering van de Stichting, dan horen we het definitief. 
Afvaardiging Stichting:  Alex Faber zit nu 9 jaar in het Stichtingsbestuur en moet er uit. Anne Bary wil er wel in 
met eerst een inwerkperiode. De Stichting zal een bericht hiervan krijgen. 
Opzeggingen: Circa 25 mensen hebben opgezegd. Een aantal vanwege verhuizing, voor een aantal was het 
financieel niet haalbaar meer, een aantal hadden het te druk. Er zijn ook een aantal nieuwe leden bijgekomen. In 
totaal nu 170 leden en 2 donateurs. Elly en Michelle zijn nu ook lid (ivm besloten club). Het totaal aan 
contributiegelden lag wat lager dan gehoopt. 
Uitnodigingen wedstrijden: Voortaan zal Alie de uitnodigingen voor wedstrijden direct doorsturen naar Oege 
of Oege bericht daarvan doen via de mail. 
Standaardbrieven: In de voetnoot zal het Kamer van Koophandel nummer en het bankrekening nummer worden 
gemeld. 
Brief SISL consumpties barpersoneel: Eigen consumpties voor barpersoneel zijn niet toegestaan. Consumpties 
moeten van de SISL betrokken worden. Reactie van Hertog Hendrik naar SISL: gaan accoord, maar verlangen 
dan ook controle.  
Jaaromzet SISL en onkosten 100 meter baan: voor archief. 
Pinball schieten: in maart. 
Wapenverzekering: Hebben nu verzekering tot 10.000,- euro. Dat is nog wel goed, maar als er nieuwe wapens 
aangeschaft worden is het mogelijk niet meer toereikend. Is het wel nodig op de verzekering op te hogen? Kosten 
zijn nu 73 euro per maand. We laten het zo. 
Basis Trainers District 1 KNSA: Er is een trainersbijeenkomst op 28 februari in Beilen. Uitnodigingen 
daarvoor zijn niet ontvangen. Werden op de hoogte gesteld via Hylke Elzenga, die het van de SV Beilen had. 
Verspreiding is blijkbaar via de e-mail gedaan. Gang van zaken onduidelijk. Uitzoeken. Oege gaat in ieder geval 
er naar toe.  
 

RONDVRAAG:  
Oege: Wordt er nog vergaderd over het opbouwen van een eigen stand in het FEC? 
- Volgende week om tafel, afhankelijk van het FEC ivm veranderingen: gratis parkeren wordt mogelijk betaald 
parkeren, er moet mogelijk voor de stand en de stroom betaald worden. Eventueel samenwerking mogelijk met 
Noconi. Is afhankelijk van Harry …  
Oege: Als de 100 meter baan niet doorgaat, wordt er dan gekozen voor een 50 meter baan en wat betere, 
gezelliger voorzieningen? 
- SISL-vergadering afwachten. Krijgen geen uitnodigingen van de SISL voor hun vergaderingen. Als de honderd 
meter baan door gaat, zullen we wel een uitnodiging krijgen. 

 
SLUITING  
De vergadering sluit om 22.10 uur. 
 
 

Actielijst: 
 



NOTULEN BS-VERGADERING (20-02-2004) 3/3 OPGEMAAKT OP: 04-03-2004  

 
 

 Omschrijving     Wie   Wanneer 
1. KNSA District 1 ALV    Marcel, Piet, Alie  25 febr. 2004 
2. Instructeurs bijeenkomst   Instructeurs en Marcel, Piet 24 febr. 2004 
3. Basis trainerbijeenkomst   Oege, Richard   28 febr. 2004 
4. Agenda en uitnodiging ALV opstellen  Marcel en Alie   voor 1 maart 
5. Medailles Jubilarissen    Piet     voor 15 maart 
6. Clubshirts / sponsoring / sweaters  Piet, Franke   ..... 
7. Uitnodiging bezoek duikclub   Marcel    …. 
8. Website     Marcel    …. 
9. Standaardbrieven voetnoot aanpassen  Alie    zsm 
10. Briefje SISL ivm afvaardiging   …    … 
 
 
 
 

Volgende Bestuursvergadering:  
15 maart 2004 om 19.00 uur Schietsportcentrum ’t Klaverdijkje en 

Algemene Ledenvergadering aanvang om 20.00 uur (20.30 uur in praktijk) 


